

“

杨丽萍建房行为并无不妥，但双廊镇的污水处理系统的确不完善。目前镇污水处理厂正建设二次处理系统的主管道，预计10月份竣工后，现有污水处理能力将有所提高。

——近日有网友爆料称，著名舞蹈家杨丽萍在大理洱海双廊镇建房排污污染严重，引发网友热议。云南大理双廊镇政府有关负责人向记者表示，杨丽萍建房手续齐全，排污情况符合当地标准。 据央视报道



## “花人”骑行吓到路人

近日，为迎接国庆节，江苏南通市区主要道路建筑旁摆起花坛，然而一路段上的“花人”骑行花坛，由于色彩造型等原因，不但没起到美化作用，很多市民从边上经过都会被吓一跳。 图/CFP

”

【播报】

【数说】

【酷图】

## 武汉地铁设“女性区”防骚扰

随着武汉地铁时代的临近，“武汉地铁达人”组委会前日开通官方微博调查，请市民为防止地铁性骚扰支招。地铁集团人士说，武汉地铁2号线的车厢和站厅，配备了两套摄像系统，分属警方和运营方所有，目的是防止治安案件的发生，为突发或意外事件的应对做参考。此外，在早7点前和晚9点后，地铁站厅还将设立女性候车区，目的是减少性骚扰。

据《武汉晚报》

## 上海：过度包装最高可罚5万

昨日，《上海市商品包装物减量若干规定(草案)》(修改稿)提交市人大常委会第36次会议审议，“消费者可向销售者退还商品包装”被删除，过度包装情节严重改为最高罚5万。原草案规定，本市倡导生产者、销售者在商品外包装上明示包装物回收利用及包装成本等信息。消费者在购买商品时将包装物退还给销售者的，销售者应接受。

据《新民晚报》

## 星巴克停用“灵隐寺店”说法

“施主，您要大悲还是超大悲？还是大慈大悲？”“我能续悲吗？”22日，全球咖啡连锁店星巴克新开店，门口立着“杭州灵隐寺店盛大开幕”的易拉宝，引来质疑。23日，杭州西湖风景名胜区分管委灵隐管理处紧急告知星巴克方面，请立刻停止“灵隐寺店”的宣传说法——这家星巴克的确位于灵隐景区服务区内，不过，距离灵隐寺围墙的距离超过1公里。 据《钱江晚报》

## 21.2万人

昨日记者从全国首届党支部书记论坛年会上获悉，自2008年4月到现在，全国在岗大学生村官21.2万人，有8.2万人担任村“两委”干部。其中，任村党组织书记3221人、任村委会主任1839人。有3151人进入乡镇领导班子，47人进入县直部门领导班子。有37人成为省(市、区)级党代会代表，有4人当选为党的十八大代表。 本报综合报道

## 134.4亿元

财政部昨日消息，今年中央财政共安排免费教科书资金134.4亿元，全国约1.3亿名农村义务教育阶段学生可免费获得国家规定课程教科书。同时，将追加安排8.96亿元，作为今年秋季至明年春季学期循环使用课程教材的补助资金。

新京报记者 蒋彦鑫 邓琦

## 900公斤

继去年在湖南隆回县实现亩产900公斤后，袁隆平院士的超级杂交稻第三期900公斤目标，在湖南溆浦县再次实现。专家验收组24日宣布，今年在溆浦县百亩片加权平均亩产实测产量为917.72公斤。连续两年在不同地方取得相同结果，意味着我国超级杂交稻第三期大面积亩产900公斤攻关圆满实现。

据新华社



## 千斤南瓜称雄德国南瓜大赛

23日在德国首都柏林附近小镇克莱斯多夫的南瓜展上，一只白里透红的大南瓜以503公斤的重量力压群瓜，被确定为当地今年南瓜称重大赛的“南瓜王”。当天，第九届柏林和勃兰登堡地区南瓜展在克莱斯多夫芦笋园如期举行。现场参展的南瓜有来自世界各地的大约450个品种，总数超过10万个。 据新华社

【域外】

## 印度火车每年轧死1.5万人

据德国媒体23日报道，在印度的火车站，有一些极度贫困的人从事着一项恐怖的工作——捡拾因穿越铁路被轧死者的尸体残骸。如果火车站有人意外被火车撞死撞伤，工作人员会通知这些人去捡拾遇难者的尸体残骸，或去营救伤者。这会给他们带来150卢比(约合17.7元人民币)收入。今年初，印度政府曾公布一项报告称，印度每年有1.5万人被火车轧死，其中仅在孟买就有6000人死于此类事故。

本报综合报道

## 新书曝卡扎菲逼少女做性奴

据英国媒体23日报道，法国记者安妮克·科让撰写的新书《猎物：卡扎菲后宫内幕》近日在巴黎面世，该书中大肆披露卡扎菲强奸少女、性虐和殴打她们的内幕。报道称，这本新书称独裁统治利比亚42年的已故领袖卡扎菲为人好色，连十几岁的女学生也不放过，卡扎菲把她们视作性奴，强奸虐待如同“家常便饭”。

本报综合报道